

今日雁门

JIN RI YAN MEN

代县县情通报 (内部资料) 代县融媒体中心主办 第 1241 期

2021 年 11 月 22 日 农历辛丑年 十月十八 星期一



图为周东曙参观院史展览馆

忻州市人民检察院
深入代县检察院
调研督察
周东曙

省生态环境厅调研我县尾矿库污染防治工作



图为省生态环境厅调研组在枣林镇黎明矿业有限公司调研

本报讯(记者 石俊文) 11月18日上午,省生态环境厅副厅长级监察专员武玉祥一行莅临我县调研尾矿库污染防治工作。县委书记张生明,政府副县长李海东,忻州市生态环境局代县分局,枣林镇主要负责人一同参加调研。

调研组一行深入枣林镇黎明矿业有限公司,实地查看了公司尾矿库运行情况,检查了尾矿库环境风险隐患排查、库区扬尘防治、废水收集应急处理等污染防治设施和企业相关档案资料,对我县在尾矿库环境风险识别、尾矿库突发环境应急预案、尾矿库污染防治方案编制实施等方面遇到的问题和困难进行了指导。他要求,严格按照《山西省

2021年尾矿库污染防治工作方案》要求,精准科学有效开展尾矿库环境安全隐患排查和污染防治工作。

武玉祥强调,要压实企业环境安全主体责任,坚持问题导向、目标导向和结果导向,举一反三,主动发现问题、

自觉整改问题,全面推进安全隐患消除和环境污染防治工作。要完善并落实尾矿库环境整治方案,强化尾矿库环境安全的监管工作和监测工作,确保尾矿库污染防治设施正常运行。要完善应急预案,加强应急物资储备,落实防范措施,严防尾矿库突发环境事件发生。要严格按照有关规定,对尾矿产生量、尾矿库堆存量有效监管,合法合规安全处置固体废物。

张生明表示,县委、县政府将始终坚持“绿水青山就是金山银山”的发展理念不动摇,扎实推进中央环保督察交办问题整改,深化尾矿库、沉淀池、采空区专项整治,坚决守住生态环保安全底线。

县委书记张生明主持召开县委常委会议

本报讯(记者 石俊文) 11月15日下午,县委常委会议在县委三楼会议室召开,研究干部交流、清华大学乡村振兴远程教学站建设等工作。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国、县政协主席陈月峰,县领导赵国兴、张东家、闫晓东、曹玉祥、宋华、白冰洋、王世伟、马亚楠、石高岚参加会议。

会议强调,推进党政干部交流工作是优化班子结构、激发干部活力、促进党风廉政建设的的重要举措。要深化思想认识,讲政治、讲原则、讲大局,客观认识、正确对待、积极推进。要吃透政策规定,弄清干部交流法规政策的精神实质、目标任务、程序步骤和方法措施,确保有的放矢。要精准摸排研判,全面掌握各级各部门领导班子的运行情况和干部的基本情况,做到底子清、情况明。要稳妥有序推进,统筹规划、分类指导,把工作做扎实、做细致、做到位。要坚持长效常态,积极构建常态化、制度化、规范化的干部交流机制。

会议要求,要依法依规依纪实施好清华大学乡村振兴远程教学站建设项目。要严格把好程序关,严格工程报批、建设、验收,扎实做好要素保障和联系服务。要严格把好质量关,牢固树立精品意识,严格执行工程技术规范要求,切实把项目建设成为人民满意、经得起时间检验的精品工程。要严格把好审计关,在项目审批、征地拆迁、工程招标、物资采购、质量评价、工程结算等方面加大审计力度。

会上,县委组织部相关负责人就《县党政领导干部交流办法(试行)》《清华大学乡村振兴代县远程教学站可行性研究报告》作了汇报。

县委理论学习中心组(扩大)学习会召开

本报讯(记者 石俊文) 11月15日下午,中共代县县委理论学习中心组(扩大)学习会在县委大会议室召开。县委书记张生明主持会议并讲话。县委副书记、县长温安娜,县委副书记贾平华,人大常委会主任郭万国,县政协主席陈月峰,在家县四大班子领导和其他县处级领导,各乡镇党政、县直部门主要负责人参加会议。

会议集中学习了《改革开放史》,围绕感悟习近平总书记领袖风范、贯彻落实省第十二次党代会精神、全方位推动高质量发展等进行了交流研讨。集中自学了习近平总书记在中央民族工作会议上的重要讲话精神 and 习近平总书记关于统一战线工作重要论述精神。

会议强调,全方位推动代县高质量发展,必须始终做到“两个维护”,坚决在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致。必须始终以解放思想为引领,破除“自甘懈怠”的

消极观念,树立“走在前列”的积极思维;破除“路径依赖”的求稳心态,树立“勇闯新路”的破局思维;破除“因循守旧”的陈旧观念,树立“敢创新例”的创新思维;破除“坐地自划”的狭隘观念,树立“通观全盘”的整体思维。必须始终坚持以人民为中心,永远保持与人民群众的血肉联系,不断实现好、维护好、发展好代县人民的根本利益。必须始终坚持发展第一要务,以敢闯的闯劲、快跑的干劲、蹚快的拼劲,在转型发展上率先蹚出一条新路来。必须始终聚力制度创新,建立起科学管用、精准有效的办法和机制,搭建代县大发展的“四梁八柱”,让各项工作有章可循、有规可依。必须始终以“钉钉子”精神抓好落实,真抓实干、一抓到底,扭住不放、久久为功,全方位推动代县各项事业落地落实。

会上,县委常委、雁门关镇党委书记白冰洋,人大常委会副主任李诺分别进行了研讨发言。县委党校高级讲师赵茂盛解读了《改革开放史》。